

Город-герой Сталинград

В рамках реализации проекта «Мы память бережно храним» прошло мероприятие «Город-герой Сталинград».

Дети узнали, что в течение 200 героических дней и ночей с 17 июля 1942 по 2 февраля 1943 года длилась Сталинградская битва, ставшая важным переломным моментом в Великой Отечественной войне. Девизом Сталинградской битвы стали слова "Ни шагу назад!". Враги имели преимущество по количеству солдат и техники, но стойкость и мужество наших солдат преодолели сопротивление и бой за Сталинград закончился Победой советских воинов.

Дети посмотрели презентацию с кадрами разрушенного Сталинграда, фотографиями героев тех сражений, памятниками мемориального комплекса Мамаев Курган. Совместно с педагогами восстановили альбом «Страницы памяти 1941-1945» для музея.





